

澳洲幸运5历史开奖号码记录

EMCm7DuGMf9IBRLV

澳洲幸运5历史开奖号码记录大瓜！林允再被曝产子，baby月嫂晒与她合影，粉丝辟谣当事人回应

4月23日，有关林允和沈腾的绯闻再度引发热议，原本因为上次照片模糊不清的缘故，两人之间的误会已经被解除，大家都以为是误会一场。

没想到今天，baby、佟丽娅、杨子姗的月嫂在社交平台发文，宣布自己退休的同时，还表示自己在娱乐圈已经当了15年月嫂，将来会和大家分享自己的日常生活。

她给这么多知名的人当过月嫂，但是在配图的时候并没有选择以上几个人，而是晒出了与林允的合照。

照片中的两人站在院子里，林允穿的十分休闲，白色开衫搭配牛仔裤，还露着肚脐。她用手揽着钟姐的肩膀，两人关系看起来十分密切。

因为钟姐身份的缘故，网友们再度提及林允和沈腾的过往，质疑她到底生没生孩子。

就在大家议论纷纷的时候，钟姐发文解释，她先是表示照片是2023年拍摄的，随后又表示只是在朋友家拍了一张合影而已，侧面否认林允生子。

甚至就连张小波都发文，表示这张照片是在他家院子里拍摄的，林允来家中做客，正好钟姐也在，本来就只是一张合影而已，没想到被过度解读。

对此，林允的粉丝也回应，称林允2023年上半年一直都有行程，从3月份忙到了7月份，甚至在谣言传的最剧烈的时候，她是在国外录制中餐厅，并不具备生孩子的条件，再度帮偶像辟谣。

事情的真相逐渐浮出水面，这只是一个美丽的误会而已，或许林允本人也没有想到，只是一张合影就能引发如此大的网络效应，她被无辜卷入一场风波之中。

辟谣到这种境界，依旧有人不相信，坚信娱乐圈无风不起浪，但是事情的真相往往就是那么简单，再者纸是包不住火的，如果真的有什么，相信总会真相大白。

PS:本文为作者原创，抄袭必究。

2025澳洲幸运5官网开奖直播

澳洲10开奖号码

2020澳洲幸运5(官方)开奖结果直播

幸运飞行艇官网正版

澳洲幸运10开奖网络

大小单双稳赢6种方法

澳洲幸运10漏洞公式

飞艇精准计划全天免费助力器

澳洲幸运5历史开奖号码查询

大发24小时精准回血计划

澳洲10历史开奖记录官方网app

美国彩票中国人能买吗

澳洲幸运10要有多假就有多假

51计划网飞艇在线计划

后二万能50码99%中奖率

澳洲十计划网

澳洲10全天人工免费计划软件

澳洲pk10全天

飞艇1—7雪球计划网页